
わかばグラウンドゴルフ大会　中止

アンケート結果

１１０番の家花苗配布

かくれた善行者２名

春のおすそ分け

卒園・卒業式

こどもチャレンジミニ発表会

※文化祭中止

春のウオーキング

若 葉まちづくり通信 「まちづくり通信」では、若葉地区で行われる行事や

イベントなど、様々なまちのトピックスをレポートします。

また、各種お知らせも掲載していますのでご覧ください。

若葉地区まちづくり推進協議会事務局

―第106号―

2022.3

令和４年３月５日～６日に開催を予定していた「第22回

若葉地区文化祭」は新型コロナウイルスの感染拡大防止の為、

まことに残念ですが中止させていただきます。

３月15日(火)1９:00～

安全安心部会
若葉まちづくり推進センター

(わいわいホール)

若葉地区グラウンドゴルフ大会中止しますご卒業ご卒園おめでとうございます

総配布数 2,584件 のうち

回 答 数 1,080件 について

集計しました !! 

延期となっていた若葉地区体育協会主催の

令和3年度グラウンドゴルフ

大会は、新型コロナウイルス

感染急拡大の為、最終的に

中止とさせていただきます。

「災害から命を守る仕組みを作る」 ためのアンケート

若葉地区文化祭中止します !!

■若葉小学校 ３月18日(金) 68名

■田代中学校 ３月11日(金) 239名

□神辺幼稚園 ３月19日(土) 31名

□鳥栖双葉保育園 ３月20日(日) 19名

今月のまち協活動

約1割にあたる

117件の方が

Web回答でした

集計結果をご報告します !!                若葉地区まち協 安全安心部会

問１.お住まいの町区は?

回答者の状況
問3.回答者のご年齢は? 問4.同居者のご年齢は?

問2.お住まいの住居形態は?

危険性の認識

問5.お住まいの住居にはどんな

災害の危険性がありますか?

複数回答あり

回答者/1,080

回答数/1,532

N=1,080

問6.お住まいを「洪水･ハザードマップ」

で確認したことがありますか?

問6-1「ある」と答えた方のお住まいは

危険該当区域にあたりますか?

問6-2､該当する方の区域は?

N=104

N=762

(単位：件)

762 (71%)

ある

以下同じ



　　

　

特に無し 800

連絡網88

0%                                            50%                                        100%

自主防災組織45

その他

知っている 452 聞いたことは

ある 368

知らない

207

0%                                            50%                                        100%

いない
294

いる

243
分らない 475

0%                                            50%                                        100%

問7-1.災害避難情報を得ていますか?

情報を得ている=1,012/1,080(94%)

情報入手や安否確認について

※利用率＝1.012名の内利用している方の割合

日頃からの備えについて

問9-1.お宅で災害に備えている事

(又は物)は何ですか？

問9-2.飲料水の

備蓄量は何日分?
問9-3.食料の

備蓄量は何日分?

N=439 N=317

問12.あなたの自宅のご近所には、避難に

支援が必要な方がいますか? 

問7-2.どのような手段で得ていますか?

問8-1.ご家族との安否確認方法を決めていますか?

問8-2.決めている方はどの様な

方法を決めていますか?

問10､居住の地区で災害に備えていることが

ありますか?

N=1,080

問11､防災についての自助･共助･公助

という言葉を知っていますか?

支援について

N=1,080

避難行動について

問13､台風や大雨で危険を感じた時

あなたは避難しましたか?

問14-1.どこに避難しましたか ?

複数回答あり

回答者/  95

回答数/103

問14-2.移動手段は何でしたか ?

複数回答あり

回答者/  95

回答数/100

問14-3.避難したきっかけは何でしたか ?
複数回答あり

回答者/  95

回答数/100

以下「避難した｣と答えた方へ

お尋ねします。

問15.「避難しなかった」方へその理由は何ですか?
問16-1.災害が起きた時､

避難に支援が必要な方

･ご家族がいますか?

問16-2.どなたに支援を頼みますか?

複数回答あり

回答者/459

回答数/536

問17.支援が必要な方は市の

避難行動支援者に該当しますか?

問18.-1「該当する」と答えた方は地域の支援者へ

個人情報を提供することに同意してますか?
何となく面倒 3

メリットが分らない 2

個人情報開示したくない 1

人に迷惑をかけたくない 1

同意を求められた事が無い 1

支援の保証がなく､当にす
ると避難の機会を逸する

1

無　回　答 1

問19.一般的な避難所生活が困難な要配慮

者(高齢･障がいのある方等)の為の

福祉避難所について知っていますか?

N=10

問18-2.「同意しない」理由は?

支援を必要な人が

いる =459

分からない

分からない


